
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 3 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 3 x Frühstücksbuffet

- 1 x Böhmisches Spezialitäten Abendessen

- 1 x Knödel-Party

- 1 x Brauereimenü

- 1 x ganztägiger Ausflug mit Führungen in Budweis

und Krumau

- 1 x ganztägiger Ausflug mit Stadtführung Pilsen

- 1 x Brauerei Pilsen inkl. Eintritt, Führung &

Verkostung

Termine & Preise:

08.08.2024 - 11.08.2024 - Clarion Congress Hotel Budweis 

Doppelzimmer lt. Ausschreibung 439 €

Einzelzimmer lt. Ausschreibung 549 €

Schlemmertour im Böhmerwald - Mit Budweis, Pilsen

& Krumau - 4 Tage

Begeben Sie sich mit uns auf eine herzhafte Schlemmertour in den Böhmerwald.

Inmitten von herrlich und liebevoll restaurierten Städtchen wie aus dem

Bilderbuch erwarten uns tschechische Spezialitäten. Natürlich darf auch die

berühmteste tschechische Spezialität, das Bier, nicht fehlen!

1. Tag, Anreise: Heute beginnt unsere Reise nach

Budweis. In der ehemaligen Königsstadt werden wir in

unserem zentralen 4-Sterne-Hotel erwartet. Zur

Einstimmung auf unsere Schlemmertour wird uns ein

traditionell böhmisches Spezialitäten Abendessen

serviert.

2. Tag, Budweis und Krumau: Nach dem Frühstück

starten wir mit einer Stadtführung in Budweis. Die

herrliche Universitätsstadt am Zusammenfluss von

Moldau und Maltsch bietet eine Vielzahl

beeindruckender Sehenswürdigkeiten wie die gotische

Kathedrale St. Nikolaus, den schwarzen Turm, das

Salzhaus oder das barocke Rathaus. Am Mittag reisen

wir zu einem echten Geheimtipp: die herrliche, aber

kaum bekannte UNESCO-Weltkulturerbe Stadt Krumau!

Bei einer Stadtführung lernen wir Krumau mit seinen

verschiedenen Baustilen und verwinkelten Gassen

kennen. Entdecken Sie das Schloss Český Krumlov, die

Mantelbrücke sowie das Renaissance-Rathaus oder

nutzen Sie die freie Zeit, um ein frischgezapftes

böhmisches Bier zu kosten. Zurück in Budweis werden

wir heute in einem Restaurant mit einer deftigen

Knödel-Party erwartet.

3. Tag, Pilsen: Im Anschluss an das herzhafte

Frühstück reisen wir nach Pilsen. Bei einer

Stadtführung lernen wir die Stadt, bekannt für das

Pilsener Bier, kennen. Die mittelalterliche Universitäts-

und Bistumsstadt hat aber noch viel mehr zu bieten:

die herrliche Innenstadt rund um die St.

Bartholomäus-Kathedrale, die Große Synagoge sowie

die vielen historischen Gebäude und die großen Plätze

warten auf Ihre Erkundung. Natürlich darf eine

Führung durch die Pilsener Brauerei mit

anschließender Verköstigung nicht fehlen. Hier lernen

wir alle Facetten des Brauprozesses kennen und

probieren im Anschluss in der Gaststube eines der

traditionellen Hausbiere. Zurück in Budweis geht es

deftig weiter, beim Abendessen in einem

Brauereirestaurant werden wir mit einem

Brauereimenü verköstigt.

4. Tag, Heimreise: Genießen Sie heute Morgen ein

letztes Mal das üppige Frühstücksbuffet,

bevor es nach genussreichen Tagen zurück zu unseren

Zusteigeorten geht.

Clarion Congress Hotel Budweis 

Ihr zentrales 4-Sterne-Hotel

Unser 4-Sterne-Hotel Clarion Congress Hotel Budweis

erwartet uns in zentraler Lage und nur wenige Minuten

zu Fuß von der herrlichen Budweiser Altstadt. Das

moderne Hotel bietet ein Restaurant mit tschechischen

Spezialitäten und internationaler Küche sowie eine Bar

mit Snacks und Getränken. Das Hotel bietet

kostenfreies WLAN. Die elegant eingerichteten Zimmer

sind klimatisiert und verfügen über einen

Flachbild-SatTV sowie ein vollausgestattetes Bad mit

WC.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

